

## S 社会

## 长春一厂房爆炸

附近 50 余民宅玻璃被震碎

24日凌晨3时30分许,吉林省长春市大成集团一厂房发生爆炸。爆炸将大成集团一个简易车间炸成废墟,只剩下一些钢铁骨架和板材。事故中邻近的50余户村民家的玻璃和建筑物受到不同程度损坏,并有多名村民受伤,被送往医院治疗。

记者在爆炸现场看到,事发的是一个有两层楼高的厂房,厂房四周的车间还在生产中,爆炸的厂房被炸得一片狼藉,钢筋柱整体已经变形,有几名工人正在拿高压水枪清洗厂房内的残骸。事发后当地公安、安监、卫生等部门立即赶往现场勘察,人员伤亡情况和事故原因正在调查中。

(据中新网)

## “雷击”还是“累计”？

大理一化工厂气体泄漏引抗议 工厂称系雷击导致

近日,云南省大理市太邑彝族乡中川化工厂硫酸车间发生气体外泄,数天后村民反映工厂附近不少松树、核桃树出现了枯黄、掉果现象。中川化工厂生产部主任陈利建表示,公司一直严格遵守各项环保规定,6月14日工厂因为雷击突然停电,导致了气体外泄,是一场意外事件。在相关部门公布权威调查结果后,工厂将按标准补偿周边村民的损失。

但很多当地村民并不认同这种说法,纷纷表示中川化工厂污染问题由来已久,6月14日的泄漏是最为严重的一次,但并非仅此一例。这几年,工厂附近的庄稼、核桃树都出现不同程度的枯黄、掉果。

据了解,中川化工厂的下游是西洱河,周边有10多个村寨。记者了解到,村民纷纷要求中川化工厂赔偿污染造成的损失,并提出希望政府将污染严重的企业搬迁,远离村庄。

到底是“雷击”还是“累计”?双方各执一词。

(据新华网)

## T 体育

## 邱波夺冠 打破男台“魔咒”

“梦之队”包揽十金终铸传奇



24日傍晚,排山倒海的欢呼声响彻上海东方体育中心“月亮湾”跳水馆,在刚刚结束的世锦赛男子10米跳台决赛中,中国小将邱波以近乎完美的表现夺得冠军。这枚金牌不仅洗雪了他在两年前兵败罗马的耻辱,也让“梦之队”成为世锦赛历史上包揽全部跳水金牌的第一队。

自从胡佳在2005年蒙特利尔世锦赛上获得男子10米台的金牌以来,中国队男台已经连续两届世锦赛未尝夺冠滋味。

除了在世锦赛上连连失利,中国男台在近几年的国际大赛上也是屡遭败绩。2008年世界杯、北京奥运会和2010年世界杯的冠军分别被德国和澳大利亚选手瓜分。可以说,男子10米跳台已经成了中国跳水的“阿喀琉斯之踵”。此次邱波成功夺金,不仅报得罗马的“一箭之仇”,更终结了中国男台近几年来金牌旁落的尴尬纪录。

(据新华网)

## W 万象

## “彪悍抢修哥” 污水中赤背修电缆



23日,一则《“彪悍抢修哥”裸身跳臭水沟修电缆》的帖子在汉网上出现,迅即引发网上“震荡”,网友纷纷发帖挺这位“哥”。

帖文如此表述:这样的脏水你敢不敢跳?给你跳不跳?上周四,汉正街多福商城附近停电,电力工作人员奋勇抢修。在微博上,网友“改造熊”说:“劳模非你莫属。”网友“徐徐微疯”说:“值得敬佩的人!好有雷锋的感觉。”

在上传的5张图片中显示,一名供电抢修工人仅穿一件红色内裤,几乎全身赤裸地在电缆沟里作业,沟里污水纵横,上面漂浮着一层黑色的污秽物,环境恶劣。

记者多方打听,找到了“彪悍抢修哥”——武汉供电公司汉口供电公司电缆班普通工人刘跃青,他告诉记者,这样的事情他也是第一次遇到,没想到在网上流传开了。

(据《长江日报》)

## 赵作海疑似 陷入传销陷阱

已投 17.5 万元

去年,赵作海成为了公民代理,再次成为公众人物。今年,在河南、上海、四川等地做过公民代理后的赵作海,转型到宁夏干起了一种新职业,他拿出国家赔偿款中的17.5万元到宁夏贺兰做“扶贫工程”。然而,记者却发现赵作海所说的“扶贫工程”疑似传销陷阱。

在之后的交谈中,记者了解到赵作海是在宁夏的贺兰县搞“扶贫工程”的。他投入的这17.5万是50份,他和妻子李素兰及李素兰的3个女儿每人10份。“每份3800元,每人最多只能交10份,我们交得多,人家给优惠了,每个人10份只收3.5万。”

李素兰向记者讲述了很多关于资本运作的事情。记者比照本报记者前一段时间在南宁所经历的洗脑过程,发现竟然有很多相似的地方。

(据《大河报》)

## 男友意外离世 女子欲留住其精子

23日中午,在长沙星沙某大楼25楼安装铝合金窗户的阿龙(化名)不小心坠楼身亡。悲伤过后,女友艳艳(化名)开始到处求助,希望能从男友遗体中留取精子,为其保留血脉。

“与他相处的这半年,是我最快的时光。”艳艳一阵哽咽,断断续续哭诉了幸福戛然而止的一刻。艳艳说,23日中午12点左右,阿龙正在长沙星沙某栋大楼安装铝合金窗户,阿龙的母亲做好了午饭,一家人等他回来。然而,在25楼外墙上做事的阿龙却突然坠楼。艳艳再见他时,阿龙已经血肉模糊,全无生还希望。

哭过之后,艳艳有了一个想法:留下阿龙的精子,为他生个孩子,“我愿意一辈子不结婚把孩子带大”。至于将来如何办理准生证等证明,艳艳说,她根本来不及想。

记者帮其联系了中信湘雅生殖与遗传专科医院副院长,他表示,由于阿龙死亡时间超过10小时,精子难成活,艳艳的愿望恐难实现。某医院医务科长表示,这在医疗法规上还是真空,“基本上没有外科医生敢去做这样的手术。”

(据《潇湘晨报》)

## H 环球

## 日本东北部海域发生 里氏 6.5 级地震

日本东北部海域23日下午发生里氏6.5级地震,目前尚无人员伤亡或财产损失报告。

据日本气象厅观测,地震发生于当地时间13时34分(北京时间12时34分),震中位于宫城县近海海域,具体地点是北纬38.9度,东经142.2度,震源深度约40公里,地震没有引发海啸。岩手县、青森县和宫城县等地有较强震感。

据日本广播协会电视台报道,地震发生后,东北新干线仙台至八户路段一度暂停运行,福岛第一核电站和宫城县女川核电站没有发生异常。

(据新华社)

## 美得克萨斯州 发生枪击案 6 人死亡

美国得克萨斯州大草原城一滑冰场内23日晚发生枪击事件,一名男子开枪射死了包括自己在内的6人,另有至少3人受伤。

据当地警方介绍,持枪男子当天参加在滑冰场内举办的生日聚会时,于当晚7时左右突然拔出枪开始扫射,当场打死5人,打伤至少3人后,饮弹自尽。参加聚会的既有成人,也有儿童。

据目击者说,受伤者已被送往医院接受救治,警察已封锁滑冰场附近街道。

目前枪击案中伤亡者身份以及这些受害者与持枪男子的关系尚不清楚。伤者的伤势情况尚未公布。

(据新华社)

## 一意大利油轮 在几内亚湾遭劫持

据意大利安莎通讯社报道,一艘意大利油轮24日在几内亚湾被劫持。

报道说,这艘油轮上共有20名菲律宾船员、两名意大利人和1名罗马尼亚籍船长。3名海盗在贝宁经济首都科托努以南23海里的地方设法登上油轮实施劫持。

意大利外交部表示,其紧急情况部门正在与那不勒斯的船主联系,密切跟踪事态进展。

(据新华社)

## 泰国再次发生 直升机坠机事故

泰国陆军一架贝尔212型直升机24日在泰国边境地区坠毁,导致3人死亡,1人受伤。这是自16日以来泰国军方坠毁的第三架直升机。

泰国陆军发言人讷森·缴甘内当天证实,这架直升机24日早晨从华富里空军基地出发,前往与缅甸接壤的碧武里府接运一架坠毁的“黑鹰”直升机的遇难者遗体,当飞行至敬甘占国家公园时发生坠机事故,两名飞行员和1名机械师遇难,另1名机械师被送往当地医院抢救。

本月16日,泰国军方一架执行接运军官和民事官员任务的美制UH-1型直升机,在碧武里府敬甘占国家公园撞上一座山头,机上5人全部罹难。19日,泰国军方派出US3A型“黑鹰”直升机执行搜寻任务,这架直升机飞行至16日失事地点时坠毁,机上8名士兵和1名记者全部遇难。

泰国军方直升机近期在同一地点接连坠毁,共计有17人死亡。

目前,事故原因还在调查中。

(据新华社)

## 韩国“化学阉割” 昨日生效

预计每年约百人受罚

韩国一项允许执法部门对侵害未成年人的性犯罪者实施“化学阉割”的法律定于24日生效。这是亚洲国家首次引入这一惩治手段。

法律规定,法官可依照案情,对性侵16岁以下未成年人的成人罪犯处以“化学阉割”,持续时间不超过15年。

“化学阉割”是一种药物控制法,用注射或服用荷尔蒙抑制性冲动,但不会使人丧失能力。

一名不愿公开姓名的韩国法务部官员告诉韩国《朝鲜日报》记者,新法律实施后,预计每年大约100人将受到“化学阉割”。

(据《广州日报》)

## 写办公楼也“绿色”



日本保圣那集团大楼位于日本东京,室内外种植了大量植物,用来调节大楼内的室温,减少二氧化碳排放,造就绿色办公环境。7月23日,大楼内种植的黄瓜已经挂果。

大楼外墙种植了1528平方米的绿色植物,形成了都市里难得一见的“绿色窗帘”。楼内办公室的天花板和墙壁上也处处可见生机勃勃的水果和蔬菜,植物种类多达200多种。员工们在“都市田园”式的办公室内愉悦身心的同时,还能吃上自产的无污染绿色蔬菜瓜果。保圣那集团大楼“与自然共生”的理念经常吸引大批的家长和儿童前来参观,人们在这里领悟自然魅力,同时接受环保教育。

(据新华社)

## 走,上楼划船去

英国大楼屋顶建人工湖 游客划船俯瞰伦敦



2011年7月21日,为了替新产品造势,某厂商在英国伦敦知名百货公司Selfridges屋顶上建造了一座小型人工湖,配备10多艘迷你小船,供人们划船游玩,享受闹中取静的乐趣。

据报道,这是自第二次世界大战以来,伦敦知名百货公司Selfridges首次开放屋顶。食品业者为了替新产品造势,不惜花重金打造一个占地400平方米的屋顶人工湖和湖泊。除使用数英里长的钢铁加固屋顶,搬来数千植物、灌入大量染成明亮薄荷绿色的水外,厂商还放入12艘带有迷你桨的小船,一艘船最多承载2人。

游客可以坐在船上,一边在碧绿的湖水中划船乘凉,一边俯瞰伦敦高低起伏的建筑景观,别有一番韵味。

(据中新网)